

Букеты для граций

В субботу в московском спортивном зале «Дружба» в Лужниках откроется третий международный турнир по художественной гимнастике на призы журнала «Советская женщина». Интерес к этому виду спорта во всем мире не случаен. Художественная гимнастика станет дебютантом Игр XXIII Олимпиады в Лос-Анджелесе. Поэтому каждый международный турнир расценивается как еще один этап предолимпийской подготовки.

На этот раз, кроме советской команды, на старт в Москве выйдут представительницы Болгарии, Италии, Польши и Франции. В двухдневных соревнованиях спортсменки разыграют призы в многоборье и в отдельных упражнениях — произвольных композициях с обручем, скакалкой, лентой и булавами.

В советскую команду включены шесть гимнасток: Д. Куткайте из Вильнюса, Г. Белоглазова и Н. Курочкина из Астрахани, Т. Воротынцева из Волгограда, москвичка С. Кудинова и Е. Деветьярова из Кирова. Лидер нашей сборной семнадцатилетняя Даля Куткайте — абсолютная чемпионка СССР и обладательница Кубка страны.

Теперь о самих призах. Их назвали «Весенний букет». Вазы и цветы выполнены из тончайшего стекла главным художником Калининского стекольного завода И. Маршумовой.

— Эти традиционные соревнования, — сказала президент Федерации художественной гимнастики СССР народная артистка СССР Э. Быстрицкая, — всегда очень зрелищны и собирают много любителей спорта. Кроме ярких выступлений гимнасток, посетителей ждут в холлах зала «Дружба» выставки детских рисунков, присланных со всех континентов, демонстрация новых коллекций одежды Московского дома моделей и другие мероприятия культурной программы.

В. ЧЕБАКОВ.

ПРАВДА
г. Москва

9 APR 1982